
 

 

Bereken zonder rekenmachine: 
 
 
 
 
 

-64:4+6x9= 
-16+54=38 
 
 
 

-(5-9)²-25= 
-(-4)²-25= 
-16-25=-41 
 
 
 
𝑦 = −(5 − 1)2 
𝑦 = −42 =  −16 
 
𝑦 = −5 ∙ −6 = 9 = 30 + 9 = 39 
 
 
 
 
 
−(2)2: −4 − 1 ∙ −1 − 1 =  
−4    ∶ −4 −  −1     − 1 = 
1                   +     1    − 1 = 1 
 
(5 − 7)2 − −42

−5 ∙ 3 − 5
= 

(−2)2 − −16

−15 − 5
= 

4 + 16

−20
=

20

−20
= 1 

 

 
 
 

𝑏: 2𝑥8 − 3𝑥7 = 16 − 21 =  −5 
𝑐: 8 + 0 + 4𝑥25 = 108 

 
 
 
 𝑒: 5𝑥30 − 7𝑥40 = 
    150 − 210      = −60 
𝑓: 6𝑥0,5 − 9 =  −6 
 
Herleid: 

 
𝑔: − 𝑥𝑦 = 𝑥𝑧 + 𝑏 
ℎ: −2𝑥 − 3𝑦 
𝑖: −5 + 3𝑎 
𝑗: −5 + 7𝑎 
𝑘: − 15𝑎2 
𝑙: − 5 − 4𝑎 

  

Blz 12 en blz 17 

Blz 30, 31, 32,35 



 

 

 
 
A: 
De muur zit op x = 4 meter. 
Invullen in de formule geeft: 
H=0,5x² +4 
H=0,5*4²+4 = 12 meter. 
De slinger zit op 12 meter hoogte vast. 
 
B: 
Het laagste punt van de slinger heeft als x-waarde 0. 
Invullen geeft een hoogte van 4 meter. 
De wagen mag maximaal 4 meter hoog zijn. 
 
c. 
Het spandoek is 5 meter breed. De x-waarde die daarbij hoort is 5;2 = 2,5 meter. 
Invullen in de formule geeft dat: 
H=0,5*2,5²+4 = 7,125 meter. 
 

  

Blz 21, 23 en 24 



 

 

 

 
A: de kubus bestaat uit 6 vlakken De oppervlakte van een vlak is lengte x breedte, in dit geval r*r = r². 
Er zijn in totaal 6 vlakken, dus de totale oppervlakte wordt bepaald door 6r². 
 
B. Ribbe = 2,8 cm. 
Oppervlakte = 6r² 
O                      = 6*2,8² = 47,04 cm² 
 
C. 
De oppervlakte is 486 cm² 
Dus: 
486 = 6r² 
486:6 = r² 
81 = r² 

r = √81 = 9 𝑐𝑚 
 
De ribbe van de kubus is 9 cm. 
 
  

Blz 16,18 



 

 

 

 
 
Y = (x-2)² 

x -1 0 1 2 3 4 5 

y 9 4 1 0 1 4 9 

 
Y=-2x+7 

x 0 5 

y 7 -3 

 
 
 
 

 
 
Let erop dat je bij de assen de x-as en y-as vermeld (of de eenheid die van toepassing is. 
Let erop dat je een gelijkmatige en handige verdeling van de assen gebruikt. 
 
 
  



 

 

 
Blz 23 en 24 


